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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/03/2011

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Aplicação da Lei Ficha

Limpa nas próximas eleições municipais. Necessidade de conclusão, até o recesso

do mês de julho de 2011, dos trabalhos da Comissão Especial destinada ao exame

de propostas de reforma política.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Desenvolvimento pelo

Instituto Agronômico de Pernambuco — IAP, de variedade de tomate resistente à

praga da mosca branca.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação do orador na

inauguração da sede da Cooperativa dos Produtores Biorgânicos —

COOPERBIORGA, no Município de Saltinho, Estado de Santa Catarina.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 386, de 2009, sobre o restabelecimento da exigência do

diploma de jornalismo para o exercício da profissão.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Reavaliação pelo Presidente do

Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, Desembargador João Simões, da

decisão de fechamento de comarcas interioranas.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Matérias Para quem o Congresso

Trabalha e O Vírus da Corrupção, publicadas pela revista ISTOÉ Independente.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Imediata realização da reforma tributária.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Outorga do título de doutor honoris causa ao

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela Universidade Federal de Pernambuco

— UFPE.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Relevância do papel desenvolvido pelo

Sistema de Crédito Cooperativo — SICREDI.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Associação ao discurso do Deputado

Moacir Micheletto a respeito do Sistema de Crédito Cooperativo — SICRED.

Imediata adoção, pelo Governo Federal, de ações em prol dos produtores de arroz

nos Estados de Santa Catarina e Rio Grande do Sul.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada à promoção de estudos e proposições de políticas

públicas e de projetos de lei para prevenção e combate ao crack e outras drogas

ilícitas.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Necrológio do Padre José Comblin.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso

proferido pelo Deputado Luiz Couto.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Apoio do Fórum Permanente da Cadeia

Láctea da Região Sul ao prazo de vigência da Instrução Normativa nº 51, de 2002,

do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, a respeito da alteração dos

parâmetros de qualidade do leite. Realização da 3ª MERCOLÁCTEA — Feira

Internacional do Setor Lácteo, no Município de Chapecó.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Reinstalação da Frente Parlamentar em Defesa

da Advocacia Brasileira. Metas da Frente Parlamentar.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Luiz Couto sobre o falecimento do Padre José Comblin. Revisão do papel

das agências reguladoras. Apresentação de requerimento de criação de Comissão

Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 3.327, de 2004, sobre a

organização dos serviços de telecomunicações.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Posse do Sr. Zulmar Pimentel dos Santos no cargo

de Secretário de Segurança Pública do Estado do Amazonas. Instauração de

inquérito para apuração de ação policial contra adolescente em Manaus. Anúncio,

pelo Governador Omar José Abdel Aziz, da realização de investimentos no setor de

segurança pública.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Associação da oradora ao discurso da

Presidência a respeito do trabalho eclesiástico desenvolvido pelo Padre Tito. Defesa

de implantação de Unidades de Polícia Pacificadora — UPP em comunidades reféns

do tráfico de drogas. Instalação de UPP no bairro Calabar, em Salvador, Estado da

Bahia. Sucesso da política de segurança pública do Governo Federal.

IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Participação do orador na Comissão

Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre a criação do novo Plano

Nacional de Educação — PNE. Realizações do orador à frente da Secretaria de

Ciência e Tecnologia do Governo do Distrito Federal. Defesa de retomada do

Programa Bolsa Universitária em Brasília. Valorização do curso de Pedagogia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Concessão, pela

Confederação Nacional de Dirigentes Lojistas, de comenda a personalidades

atuantes em prol do comércio brasileiro. Outorga pela Federação das Câmaras de

Dirigentes Lojistas do Ceará da Medalha Clóvis Rolim ao orador.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Compromisso de atuação parlamentar em

defesa da vida e da família brasileira. Posicionamento do orador contrário à
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legalização do aborto; da união civil entre pessoas do mesmo sexo; da esterilização

humana, da regulamentação da prostituição como profissão e dos jogos de bingos.

Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de Arguição de Descumprimento de

Preceito Fundamental nº 54, a respeito do aborto de crianças portadoras de

anencefalia. Danos causados pela prática do aborto. Contrariedade ao uso de

métodos artificiais de fecundação, à clonagem humana e à utilização da chamada

pílula do dia seguinte. Encaminhamento de representação criminal ao Ministério

Público Federal contra o Ministério da Saúde diante da elaboração de cartilha a

respeito do consumo de drogas. Apoio ao projeto de lei contrário à prática cultural de

sacrifício de crianças indígenas. Equívoco do lançamento pelo Ministério da

Educação de kit de material didático sobre o homossexualismo.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), PASTOR EURICO

(Bloco/PSB, PE).

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Concessão do título de

posse de jazida à Cooperativa de Mineração dos Garimpeiros de Serra Pelada —

COOMIGASP, no Município de Curionópolis, Estado do Pará.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Elogio ao Deputado João Campos pelo

discurso proferido. Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio de Janeiro pela

recondução do orador à Casa. Linhas da atuação parlamentar do orador. Apoio à

Presidenta Dilma Rousseff e ao Vice-Presidente Michel Temer. Esclarecimento

acerca de denúncias contra o orador, diante de indicações para a empresa Furnas

Centrais Elétricas S.A. Natureza de críticas de membros do PMDB acerca da

ocupação, pelo partido, de cargos no âmbito do Governo Federal. Acerto da decisão

do Supremo Tribunal Federal contrária a aplicação da Lei Ficha Limpa nas eleições

de 2010. Posicionamento do orador com relação a tópicos da reforma política.

Necessidade de inclusão da sistemática de distribuição de royalties de petróleo nos

debates da reforma tributária. Anúncio da apresentação de propostas de emendas à

Constituição sobre a alteração das eleições para Vereador e sobre a obrigatoriedade

de apreciação de vetos presidenciais pelo Poder Legislativo. Defesa de adoção de

orçamento impositivo para emendas parlamentares. Conveniência de alteração da
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Lei de Diretrizes Orçamentárias com vistas à transferência compulsória dos Restos a

Pagar da União a Estados e Municípios.

RUI PALMEIRA (PSDB, AL - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Afonso Bandeira Florense,

sobre providências acerca de denúncia de venda, distribuição e ocupação ilegal de

imóveis destinados à reforma agrária. Criação de CPI destinada à investigação de

denúncias acerca do assunto.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Catástrofes ocorridas no País e

no mundo em decorrência de alterações climáticas e de agressões ao meio

ambiente. Importância da Comissão Especial destinada à proposição de medidas de

prevenção de desastres naturais. Defesa da realização de investimentos nas

instituições nacionais dedicadas ao estudo da natureza. Necessidade de instauração

de campanhas de educação ambiental no País. Congratulações à Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB pelo lançamento da Campanha da

Fraternidade de 2011, com o tema Fraternidade e Vida no Planeta.

Aparteante: CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Congratulação à Deputada Perpétua Almeida

pelo discurso proferido.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LUIZ COUTO (PT, PB) - Defesa da autonomia das corregedorias e ouvidorias.

Existência de movimento em prol de mudança da composição do Conselho Nacional

de Justiça e nas atribuições de sua Corregedoria. Relatório elaborado pelo



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 053.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 28/3/2011 Montagem: 4176

6

ex-Ouvidor da Secretaria Especial dos Direitos Humanos Fermino Fecchio Filho a

respeito da atuação de grupos de extermínio no País.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Assassinato do surfista

José Tiago Dias de Oliveira, em Fortaleza, Estado do Ceará. Urgente necessidade

de adoção de providências contra o tráfico e o uso de crack.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Implementação de medidas necessárias

para a retomada da competitividade da economia brasileira no contexto mundial.

EDIO LOPES (PMDB, RR - Como Líder) - Necessidade de adoção, pelo

Congresso Nacional e pelo Governo brasileiro, de providências acerca da prática de

infanticídio em comunidades indígenas, especialmente na tribo ianomâmi.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Adesão do Estado de Santa

Catarina ao Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania —

PRONASCI. Visita do orador ao Município de Xaxim.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Concessão do título de

posse de área aos associados da Cooperativa de Mineração dos Garimpeiros de

Serra Pelada — COOMIGASP, no Município de Curionópolis, Estado do Pará. Apelo

à Comissão de Finanças e Tributação de votação do Projeto de Lei nº 5.227, de

2009, a respeito da regulamentação da pensão vitalícia e da aposentadoria de

garimpeiros. Criação de Comissão Especial destinada ao exame da proposta de

emenda à Constituição, de autoria do orador, acerca da concessão de pensão

vitalícia a garimpeiros.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Convocação, pela Frente

Parlamentar da Agropecuária, de produtores rurais para acompanhamento das

votações da proposta de alteração do Código Florestal Brasileiro. Presença, na

Casa, de Vereadores da Câmara Municipal de Palmitos, Estado de Santa Catarina.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO - Pela ordem) - Convocação de

proprietários rurais para acompanhamento dos debate sobre o novo Código Florestal

Brasileiro. Solicitação ao Governador do Estado de Rondônia, Confúcio Moura, de
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reexame da Resolução nº 59, 2010, a respeito de restrições à concessão de crédito

aos produtores rurais.

EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA - Pela ordem) - Apelo à

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO de providências

acerca da conclusão das obras do Aeroporto Internacional de São Luís/Marechal

Cunha Machado, no Estado do Maranhão.

VII - ENCERRAMENTO


